ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОГРАНИЧЕНИЯХ, НАЛАГАЕМЫХ НА ГРАЖДАНИНА, ЗАМЕЩАВШЕГО ДОЛЖНОСТЬ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ, 
ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ ИМ ТРУДОВОГО ДОГОВОРА

В соответствии с ст. 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»:  

- гражданин, замещавший должности муниципальной службы, в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы имеет право замещать должности в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции государственного управления данными организациями входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов, которое дается в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

- гражданин, замещавший должности муниципальной службы, в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы обязан при заключении трудовых договоров сообщать представителю нанимателя (работодателю) сведения о последнем месте своей службы (несоблюдение гражданином, замещавшим должности муниципальной службы, после увольнения с муниципальной службы данного требования влечет прекращение трудового договора, заключенного с указанным гражданином).
Работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности муниципальной службы, в течение двух лет после его увольнения с муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) муниципального служащего по последнему месту его службы (неисполнение работодателем указанной обязанности является правонарушением и влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации).

Информация по письму из МИФНС России № 1 по ЯНАО от 17.08.2007. №10-08/2131:
не своевременно представившие декларацию муниципального служащего (25):

1- сдал 23.03.2007.

20 – сдали в апреле,

4 служащих – это поступившие на службу позднее 1 апреля и сдавшие декларации при поступлении.

 Не представившие декларацию (16):

7 – не состояли на учете в налоговой в ЯНАО (Норкина Н.Н., Филиппова Д.Г., Степанов Е.И., Клериков Д.С., Воронин В.В, Авдюшев О.В.)

Алайбова А.Д. сдала декларацию, но в ИНН была допущена ошибка (ИНН выдано на Алаибову), поэтому декларации, сданной Алайбовой в базе данных нет.

Фомичева Т.П., Карпов А.Н., Шонохова Н.Е., Воронежская С.В., Бугреева Т.Ю. сдали декларации, были найдены налоговой инспекцией.
Не сдали декларации Маяцкая И.Н., Кузнецова В.М. (находилась в декретном отпуске), Лаптандер В.Х., Шульгина Е.В. (находилась в декретном отпуске), Худи В.Н. 

Служащие, не указавшие недвижимое имущество и транспортные средства предоставили объяснительные.

Служащие не отразившие доходы, сдали уточненные декларации.

Информация по письму из МИФНС России № 1 по ЯНАО от 13.12.2007. №10-14/3382:

муниципальными служащими сданы уточненные декларации (указана сумма расхождений)

